



GPWIK/JRP/PZ/146/2020

Truskaw, dn. 25.03.2020 r.

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. „**Budowa sieci kanalizacji sanitarnej Dz 200 w ulicy Łąkowej w Mościskach, gmina Izabelin.**”
Sygnatura sprawy: JRP/RB/1/2020

Zamawiający, Gminne Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Izabelin „Mokre Łąki” Sp. z o.o. informuje iż do w/w postępowania zostały złożone pytania. W związku z tym zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019, poz. 1843 z późn. zm.- dalej jako Prawo Zamówień Publicznych lub Pzp), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Odpowiedzi na zapytania do w/w przetargu

1. Czy zamawiający dopuszcza możliwość odtworzenia nawierzchni po śladzie wykopu?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza odtworzenia dróg po śladzie wykopów. Drogi należy odtworzyć zgodnie ze specyfikacją odtworzenia dróg gminy Izabelin.

2. Czy zamawiający zapewnia zrzut wody?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zapewnia punktu zrzutu wód gruntowych.

3. Czy zamawiający posiada informację o możliwym występowaniu zasypanych torfowisk lub stawów na trasie wykopu?

Odpowiedź:

Zgodnie z posiadaną dokumentacją i wiedzą zamawiający nie ma żadnych informacji nt. zasypanych torfowisk lub stawów w ciągu ul. Łąkowej. Z ogólnie dostępnej dokumentacji wynika, iż grunty przyległe do drogi to grunty mineralne - głównie piaski średnio gliniaste oraz piaski luźne. Nie występują tu grunty organiczne.



4. Czy zamawiający posiada aktualne odwierty geologiczne?

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada aktualnych odwiertów geologicznych.

PREZES ZARZĄDU

Agata Bartoszewicz
Agata Bartoszewicz